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COMUNICATO UFFICIALE N.  112 DATA PUBBLICAZIONE 5/05/2025 

STAGIONE SPORTIVA  2024/2025 

 
 
 

1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Segreteria L.N.D. 

1.1.1. CAMPIONATO UNDER 19 PROVINCIALE – TOP TOURNAMENT 

FINALS S.S. 2024/2025 

 
1^ FASE 
 
Ad integrazione di quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 109 del 1/5/2025, si comunica che al 
termine delle gare della prima fase risulteranno qualificate le squadre che avranno totalizzato il 
maggior numero di reti nei due rispettivi incontri; in caso di parità al termine delle gare di ritorno 
verranno disputati i tempi supplementari, prima di procedere all’esecuzione dei calci di rigore. 
 
 

1.1.2. RECUPERO GARA 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alla gara di recupero in virtù alla delibera adottata dal  
Giudice Sportivo. 
 

2. RISULTATI 
 
 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE – TOP 
TOURNAMENT FINALS PLAY- OFF 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/05/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito dei quarti di finale: 
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Pertanto, si rende nota la programmazione delle gare delle semifinali: 
 

Mercoledì 7 Maggio 2025 
 

VOLPIANO PIANESE – LASCARIS  Via L. Da Vinci – Grugliasco   ore 18.00 
CHISOLA CALCIO – SISPORT SPA Via S. Marchese – Venaria Reale   ore 20.00 
 
In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari, seguiti 
– se il caso – dai calci di rigore.  
 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE – TOP 
TOURNAMENT FINALS PLAY- OFF 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/05/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito dei quarti di finale: 

 

 
Pertanto, si rende nota la programmazione  delle gare delle semifinali: 
 

Mercoledì 7 Maggio 2025 
 

VOLPIANO PIANESE – LASCARIS  Via L. Da Vinci – Grugliasco   ore 20.30 
ASTI - CHISOLA CALCIO    Via G. Marconi 15 - Orbassano  ore 19.30 
 
In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, saranno effettuati i tempi supplementari, seguiti 
– se il caso – dai calci di rigore.  
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA - UNDER 18 
REGIONALE 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/05/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito delle Final Four: 

Qualificata:  SPORTIVA CALTIGNAGA   Qualificata:  SAN MAURIZIO C.SE 

 
Pertanto, si rende nota la programmazione delle gare di finale: 
 

Domenica 11 Maggio 2025 – ore 15.00 – gara di andata 
 

SPORTIVA CALTIGNAGA -  SAN MAURIZIO C.SE          Via Dello Sport, 1- Caltignaga                       

GIRONE A - 1 Giornata - A 
VOLPIANO PIANESE - ALPIGNANO 9 - 8 

 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
LASCARIS 1954 ASD - BIELLESE 1902 3 - 0 

 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
CHISOLA CALCIO - CHIERI 9 - 2 

 

GIRONE D - 1 Giornata - A 
CBS SCUOLA CALCIO A.SSQ.B - SISPORT S.P.A. 0 - 2 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
VOLPIANO PIANESE - IVREA CALCIO ASD 5 - 2 

 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
LASCARIS 1954 ASD - BAVENO STRESA SSD A RSQ.B 2 - 0 

 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - ASTI 0 - 4 

 

GIRONE D - 1 Giornata - A 
CHISOLA CALCIO - SALUZZO 6 - 3 

 

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 
SPORTIVA CALTIGNAGA - FORTITUDO F.O. 5 - 0 

 

GIRONE 2 - 1 Giornata - A 
SAN MAURIZIO C.SE - CENISIA A R.L. 2 - 1 
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Domenica 18 Maggio 2025 – ore 10.30 – gara di ritorno 

 
SAN MAURIZIO C.SE -  SPORTIVA CALTIGNAGA       Via Ceretta Inferiore 36 - San Maurizio C. 
 
Risulterà vincente la squadra che avrà totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi incontri; 
in caso di parità al termine delle gare di ritorno verranno disputati i tempi supplementari, prima di 
procedere all’esecuzione dei calci di rigore. 
 

 

• Delibere Giudice Sportivo 
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA – UNDER 19 
REGIONALE 

 

GARE DEL 03/05/2025 

 

 

TOP TOURNAMENT FINALS – PLAY-OFF 

UNDER 19 REGIONALE 
 

GARE DEL 03/05/2025 

 

 

 

 
 

3. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
I sostituti Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Armando Francia e Avv. Nicola Princi, assistiti dal 
rappresentante dell’A.I.A., Anselmi Raffaele, nella riunione del 5/5/2025 hanno adottato le decisioni 
che di seguito integralmente si riportano: 
 

 

TOP TOURNAMENT FINALS – PLAY-OFF 

 UNDER 17 REGIONALE 

GARE DEL 4/ 5/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

GIRONE 2 - 11 Giornata - R 
BAVENO STRESA SSD A RSQ.B -  V.D.A. CHARVENSOD  D 

 

GIRONE 18 - 1 Giornata - A 
VILLAR PEROSA - LUSERNA  D 
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D AGOSTINO GIUSEPPE (IVREA CALCIO ASD)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

SENATORE RAFFAELE (VOLPIANO PIANESE)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BARATTI SAMUELE (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CORAZZINI DAVIDE 
(BAVENO STRESA SSD A 
RSQ.B)  

  RICCI DAVIDE (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)  

MURGIA THOMAS (IVREA CALCIO ASD)    VALINOTTI ANDREA (SALUZZO)  

BARBERIS ANDREA (VOLPIANO PIANESE)    FALVO DANIEL PIETRO (VOLPIANO PIANESE)  

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

MAZZONE GIUSEPPE (CHISOLA CALCIO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CARAKCIEV ROBERT (ASTI)    DUNGA IGLI (ASTI)  

CURRI FLAVIO (CHISOLA CALCIO)    PANEGHINI SAMUELE (CHISOLA CALCIO)  

ORLANDO MATTIA (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)    AISSOUS RAYAN (IVREA CALCIO ASD)  

CATTALANO GABRIELE (LASCARIS 1954 ASD)    QUATTROCCHI NICOLO (LASCARIS 1954 ASD)  

SPINA DANIEL PIETRO (LASCARIS 1954 ASD)    AMBROGIO ELIA (SALUZZO)  

 

TOP TOURNAMENT FINALS – PLAY-OFF 

 UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 4/ 5/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

VITO GABRIELE (ALPIGNANO)    ZANGARA MATTEO (BIELLESE 1902)  
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OGEDE 
OLUWATOSINMICHA 

(CHIERI)    SPAGNOLO ALESSIO (SISPORT S.P.A.)  

BUTELLI EDOARDO (VOLPIANO PIANESE)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BARBARELLO SAMUELE (ALPIGNANO)    D ANDREA LORENZO (ALPIGNANO)  

IACOBONE TOMMASO (ALPIGNANO)    
RACCA PANIZZOLO MA 
CLAUDIO MARIA 

(LASCARIS 1954 ASD)  

SFREGOLA ALESSANDRO (LASCARIS 1954 ASD)    D ATTOLI ALESSIO (SISPORT S.P.A.)  

CAMORIANO TITO 
VINCENZO 

(VOLPIANO PIANESE)        

 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA – UNDER 19 
REGIONALE 

GARE DEL 7/ 5/2025  

GARA BAVENO STRESA SSD A RSQ.B - V.D.A. CHARVENSOD  

 
Il Sostituto Giudice Sportivo Territoriale, 

- letto il referto della gara in oggetto da cui si rileva come "La partita non si è disputata perché il campo 
risultava impraticabile ed in particolare la sicurezza dei calciatori non era garantita a causa della 
presenza di numerose e profonde buche nel terreno gioco ed in particolar modo nei pressi dell'area 
di rigore. C'è stato il tentativo di chiudere alcune di queste buche in maniera precaria, ma ciò non ha 
comunque consentito di disputare la partita in sicurezza. Dettò ciò entrambe le società hanno 
manifestato espressamente la volontà di non giocare e io in primis ho ritenuto il campo non idoneo", 

- che, pertanto, l'arbitro ha dato espressamente atto che il campo da gioco non era usufruibile per la 
disputa dell'incontro in programma a causa delle buche presenti, 

- che le squadre si sono regolarmente presentate, 

- che sulla base del referto dell'arbitro deve, quindi, ritenersi sussistente la causa di forza maggiore 
(ex art. 55 NOIF).  

- Visto l'art.10 comma 5 C.G.S  

DELIBERA 

- la ripetizione della gara trasmettendo gli atti alla Segreteria per i provvedimenti di propria 
competenza.  
 

COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA - UNDER 18 
REGIONALE 

GARE DEL 4/ 5/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

BERTO EDOARDO (FORTITUDO F.O.)    GIACHINO LORENZO (FORTITUDO F.O.)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DI MARZO SIMONE (CENISIA A R.L.)    SERTORIO PAOLO (CENISIA A R.L.)  

SOTIRA MATTIA (CENISIA A R.L.)    
VIDAURRE CANO DYLAN 
ESTEBAN 

(CENISIA A R.L.)  

BATTAGLIA MANUEL (FORTITUDO F.O.)    SPEZZANO MICHELE (SAN MAURIZIO C.SE)  

GOBBATO FRANCESCO (SPORTIVA CALTIGNAGA)        

 

TOP TOURNAMENT FINALS – PLAY-OFF 

UNDER 19 REGIONALE 

GARE DEL 3/ 5/2025  

GARA VILLAR PEROSA - LUSERNA  

 
Il Sostituto Giudice Sportivo Territoriale,  

- ricevuto il reclamo presentato dalla Società USD LUSERNA CALCIO avverso la regolarità della gara 
disputata contro la VILLAR PEROSA in data 3 maggio 2025 e valevole per il Top Tournament Finals 
Under 19, s.s. 2024/2025, con il quale la reclamante si duole della presenza, nella distinta di gara, del 
giocatore Alex Piovano, soggetto in pendenza di squalifica;  

- premesso:  

(i) che il ricorso è stato anticipato dal preannuncio di reclamo; che la tassa di reclamo risulta essere 
stata versata; che le notifiche appaiono regolari; che i termini del ricorso, pur dimidiati, risultano essere 
stati rispettati; che la società reclamata non ha fatto pervenire osservazioni nei termini; 

(ii) che, nel merito il ricorso appare fondato: il giocatore Alex Piovano era stato squalificato con 
provvedimento del GS comunicato sul CU n. 52 del 3 aprile 2025, a seguito di recidività in 
ammonizione per. 1 giornata; che la prima partita successiva a quella dopo la pubblicazione del CU 
è stato l'incontro in oggetto; che dal referto arbitrale il giocatore Piovano era certamente in distinta (n. 
2); 

(iii) che appare irrilevante la circostanza che il sig. Piovano abbia o meno partecipato attivamente 
all'incontro, essendo sufficiente la sua indicazione nella distinta;  

DELIBERA 

 - di accogliere il ricorso della società USD LUSERNA CALCIO, e, per le ragioni espresse in parte 
motiva, determina il risultato della partita in:  

 

VILLAR PEROSA - USD LUSERNA CALCIO 0-3; 

 

- di squalificare il giocatore PIOVANO Alex per n. 1 giornate 

- di comminare alla società Villar Perosa la sanzione di 100,00 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ARNEODO PATRICK (LUSERNA)        

 

 
 
 

 
 I Sostituti Giudice Sportivo Territoriale 

     Avv. Armando Francia e Avv. Nicola Princi 
 

 

4. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 3/5/2025 
  
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante A.I.A. 
Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
 

Composizione Collegio: Avv. Paolo Pavarini (Presidente), Avv. Antonio Vallone (Relatore), 
Avv. Flavio Campagna. 
 
Reclamo della società VOLPIANO PIANESE avverso decisione del Giudice Sportivo pubblicata 
in C.U. n. 109 del 1/5/2025 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta, in relazione alla 
gara BIELLESE 1902 - VOLPIANO PIANESE del 27.4.2025 Top Tournament - Campionato Under 
15 Regionale  
 
La trattazione del presente reclamo viene anticipata alla seduta straordinaria in data 3.5.2025, 
considerata l’impossibilità di formare un collegio nella data del 2.5.2025 e la potenziale inefficacia di 
un eventuale provvedimento favorevole in seguito all’udienza già indicata del 9.5.2025.  
Con reclamo preannunciato ed inviato il 29.4.2025, la società VOLPIANO PIANESE impugna il 
provvedimento con cui il Giudice Sportivo ha squalificato per quattro gare il calciatore PERRIER Liam 
e ne chiede la riduzione. 
La società reclamante si scusa per l’atteggiamento del proprio giocatore nei confronti dell’avversario 
e invoca comprensione sottolineando che si è trattato di insulti non accompagnati da alcun gesto 
violento o intimidatorio avvenuti al termine di una gara molto concitata.  
Il reclamo va accolto. 
Il referto arbitrale riporta unicamente gli epiteti rivolti dal PERRIER all’avversario ed alla madre. 
Nessun dubbio che la frase pronunciata dal giocatore sia gravemente offensiva, volgare e grossolana, 
tuttavia, in questa sede, possono essere valorizzate le scuse espresse dalla società e la giovane età 
del giocatore. 
Considerato quanto sopra la sanzione a carico del PERRIER, può essere contenuta in due giornate 
di squalifica 
 
Per questi motivi la Corte Sportiva di Appello Territoriale  
 

RIDUCE 
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L’entità della squalifica a carico di Liam PERRIER rideterminandone la durata a due turni di gara.  
Nulla dispone in ordine alla tassa di reclamo che non risulta versata. 
 

 
                 Il Presidente 
           (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 
Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 19 Maggio 2025 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 5 Maggio 2025 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


